
 

 
 

 Zapisnik sa 15/VII sjednice Upravnog vijeće Županijske lučke uprave Vela Luka 

Mjesto i Datum Vela Luka, 16. ožujka 2026. godine Početak: 14:00 h Završetak: 15:00 h 
 

Sjednici su se 
odazvali 

1. Joze Burmas, predsjednik, predstavnik osnivača 
2. Ivan Žuvela, član, predstavnik osnivača 
3. Nino Vlašić, član, predstavnik Općine Vela Luka 
4. Ivan Bačić, član, predstavnik osnivača, putem videopoziva 
5. Boris Žuvela, ravnatelj 
6. Slavica Šeparović, voditelj financijskih i računovodstvenih poslova 
7. Ranka Petraš, zapisničar 

 
Niki Žuvela, član, predstavnik MMPI opravdano odsutan 
 

 

Dnevni red 1. Ovjera zapisnika sa 13/VII sjednice UV; 
2. Ovjera zapisnika sa 14/VII sjednice UV; 
3. Odluka o imenovanju ravnatelja 
4. Razno. 

 

Dnevni red se usvaja jednoglasno. 
 

TIJEK IZLAGANJA I REZULTATI GLASOVANJA 
 

Ad. 1 Zapisnik sa 13/VII sjednice UV ŽLU Vela Luka 

Zapisnik sa 13/VII sjednice Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Vela Luka održane 09. veljače 
2026. 
 
Predsjednik Joze Burmas otvara raspravu. 

Zaključak: 

Zapisnik sa 13/VII sjednice se usvaja jednoglasno. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Ad. 2 Zapisnik sa 14/VII (elektronske) sjednice UV ŽLU Vela Luka 

Zapisnik sa 14/VII elektronske sjednice Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Vela Luka održane 
02. ožujka 2026. 
 
Predsjednik Joze Burmas otvara raspravu. 

Zaključak:  

Zapisnik sa 14/VII sjednice se usvaja jednoglasno. 
 

 

 

 

 



Ad. 3 Odluka o imenovanju ravnatelja Županijske lučke uprave Vela Luka 

Slavica Šeparović, u ime povjerenstva, pojašnjava kako je na natječaj pristigla jedna prijava koja je bila 
potpuna i predana u roku. Jedini kandidat bio je Boris Žuvela, dosadašnji ravnatelj. 
Shodno tome, predloženo je da se Borisa Žuvelu ponovno izabere za ravnatelja. 
 
Predsjednik Burmas naglašava kako se ravnatelja izabire na 4 (četiri) godine te otvara glasovanje. 
 
Nakon izbora ravnatelja, predsjednik Burmas čestitao je ravnatelju Borisu Žuveli te iskazao nadu da se 
ključni projekti, Ribarska luka i Obala Kale-Vranac, realiziraju za ovoga mandata. 
 
Ravnatelj Žuvela pojasnio je dokle se stiglo sa spomenutim projektima, pojasnio problematiku i 
moguće rokove realizacije. 

Zaključak:  

Ravnatelj je izabran sa 3 (tri) glasa ZA i 1 (jednim) glasom PROTIV 
 

Ad. 4 Razno 

Povela se rasprava među vijećnicima oko interesa za staru zgradu Jadrolinije. 
 
Također, Ivan Žuvela interesirao se za ormariće od struje na veloj rivi te je ravnatelj odgovorio kako 
će se isti zamijeniti odgovarajućim. Naglasio je da je naručena i studija da se struja koju koriste naši 
korisnici  odvoji od Komunalca te da se samostalno naplaćujemo. 
 
Predsjednik Burmas interesirao se kako teku radovi na izgradnji valobrana marine Korkyra. 
Ravnatelj pojašnjava kako radovi teku u rokovima te da nas nedostatak ˝igle˝ neće oštetiti jer ribare 
možemo smjestiti na PPT gdje imaju osigurane sigurnosne i operativne uvjete. 
 
Na temu zahtjeva za produljenjem roka za izdavanje lokacijske dozvole od strane INA d.d., ravnatelj 
je naglasio kako je ovog puta zatražio od njih na uvid dokumentaciju i studiju utjecaja na okoliš kako 
bi se uvjerio da je i s njihove strane sve u rokovima.  
 

Zaključak: 

 
 

 

Zapisnik sastavio 
Ime i Prezime Potpis 

Ranka Petraš 
 

 
 

 

KLASA: 007-02/26-15/04 
URBROJ: 2117-134-02/4-15/04-2 
Vela Luka, 16.03.2026. godine 

           Predsjednik Upravnog vijeća 

                Joze Burmas 


